



VISITA EL PAIS. La artista mexicana Angélica María, visita El Salvador con el objeto de agradecer a la Teletón, las múltiples atenciones de que fue objeto durante su permanencia en esa oportunidad. Estuvieron a recibirla en el Aero-

puerto El Salvador (Comalapa); los Sres. Ing. Eduardo Hutt, de DICESA; Pedro Michelena y Felipe Aragón. Declaró que aprovechará la ocasión para promover su nuevo Long Play que acaba de grabar.

Desinforman sobre un reo 'Zona Rosa'

El reo político José Antonio Lemus Figueroa, recluso en Mariona, no es el implicado con el seudónimo de "Walter", en la matanza de la Zona Rosa.

En informes internacionales de ayer, se desinforma categóricamente sobre la participación de uno de los implicados.

Informó el Dr. Julio Alfredo Samayoa h., Ministro de Justicia y miembro de la Comisión Investigadora, que en ningún momento se ha tratado de implicar a reos políticos, detenidos anteriormente como participantes en la matanza de la Zona Rosa, para justificar el trabajo

realizado.

Porque al comparar la fisonomía del reo que se encuentra en la Penitenciaría de Mariona, con el retrato hablado, ambas son completamente diferentes, por lo que queda descartada su participación y no deben asegurar los periodistas extranjeros, dijo, que se esté implicando en la matanza, a reos políticos ya detenidos.

Manifestó el funcionario, que además, José Antonio Lemus Figueroa, fue arrestado hace un año, por colaborar con la guerrilla, pero que desde su captura,

—Pasa a la página 28—

Hallan cadáver de un negociante de dólares

El cadáver de un comprador de dólares, presentando un balazo en la cara, fue encontrado en el cantón El Espino.

Según informó el Juzgado de Paz de Antiguo Cuscatlán, en un principio y por no portar documentos

de identidad, el cadáver fue llevado a la morgue del Cementerio de esa localidad como desconocido, pero al presentarse posteriormente sus familiares a reclamarlo, se supo que se trataba de José Noé Orellana

—Pasa a la página 11—

Más capturas en el contrabando de cocaína

La consignación de tres imputados más en el caso de contrabando de cocaína, valorado en quinientos mil dólares, espera la Fiscalía General de la República.

Según trascendió ayer en los juzgados, la Policía Na-

cional ha capturado a tres personas más, vinculadas con este escandaloso caso y que se dijo son familiares de una funcionaria del Ministerio del Interior, citada por el traficante colombiano Gonzalo Camacho Mar-

—Pasa a la página 11—

Dos ex guardaespaldas irán a jurado por robo

En los próximos días se efectuará en el Juzgado 50. de lo Penal, la vista pública de dos implicados en los delitos de robo de un vehículo y posteriormente en un centro comercial, ambos a mano armada.

Ellos son Efraim de Jesús

Salaverria y José Rigoberto Villegas, ex-guardaespaldas del Dr. Francisco José Guerrero, actual presidente de la Corte Suprema de Justicia.

Los mencionados, fuertemente armados, asaltaron

—Pasa a la página 11—



CONTROL. El Cnel. Leopoldo Antonio Hernández, Jefe de la Primera Brigada de Infantería, informa que esa unidad ejerce control sobre las carreteras que conducen a Suchitoto.

De Santa Ana Menor ahogada en Chalchuapa

(Santa Ana). La menor Ana Ruth Carbajal Jiménez, de 12 años de edad, murió ahogada el Domingo en la piscina del cantón Galeano, jurisdicción de Chalchuapa.

El cadáver fue reconocido

—Pasa a la página 11—

Diputados piden se amplíe caso límites

La reunión a puerta cerrada que sostuvimos con el Presidente de la República y con el Ministro de Relaciones Exteriores, no fue tan amplia como lo esperábamos.

Así lo afirmaron ayer varios diputados de las distintas fracciones políticas representadas ante la Asamblea Legislativa.

Nosotros esperábamos, señalaron, una reunión con mucha libertad para poder preguntar al mandatario salvadoreño y al Canciller, aspectos sobre política y medidas más específicas del territorio

salvadoreño que está en negociación con el gobierno de Honduras, dijeron los diputados. Pero ante la presencia de más de cuarenta elementos de seguridad personal de los funcionarios del Ejecutivo, nos vimos limitados, pues es muy delicado el tema sobre los aspectos limítrofes con Honduras, para tratarlo ante personas que nada tienen que ver con el asunto, afirmaron.

Consideramos que para que el mandatario haga una exposición verdaderamente profunda y amplia sobre el tema,

—Pasa a la página 25—

Victimario de su hermano captura la PN en Guazapa

Un sujeto que dio muerte a su hermano en Cuscatancingo, fue capturado por la Policía Nacional en Guazapa, luego de andar huyendo durante dos meses.

De acuerdo con lo informado ayer por un vocero

—Pasa a la página 29—

Hoy iniciase la reforestación en Planes Renderos

Hoy se inicia la campaña de reforestación en la Puerta de Diablo, informa el Comité de Desarrollo "Planes de Renderos".

La misma estará a cargo de los alumnos del Instituto Nacional Los Planes de Renderos y los Scouts. La campaña, según se explicó, finalizará en el Parque Balboa, con la participación

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA por Malena.

RECIBEN AYUDA. Estudiantes con problemas físicos de la Escuela "Elena Quezada v. de Angulo" de Colón en el departamento de La Libertad, se presentaron ayer ante la Asamblea Legislativa para recibir ayuda del diputado Roberto Ortiz, del PCN, consistente en implementos deportivos para poder participar en las Olimpiadas Especiales a desarrollarse del 6 al 11 del corriente mes.

Interés de Fiscalía caso Mons. Romero

Representantes de la Fiscalía informan que se entrevistarán en los próximos días con Monseñor Gregorio Ariza Chávez, Obispo Auxiliar de la Arquidiócesis.

Señalan que han solicitado la entrevista al Arzobispado, a fin de determinar si en las diligencias que han efectuado sobre averiguar la muerte de Monseñor Oscar Arnulfo Romero, ocurrida el 24 de Marzo de 1980, aparecen nuevas pruebas que puedan ser incorporadas al proceso.

Además manifiestan que han solicitado

al Hospital La Divina Providencia, que envíe un listado de las religiosas que ese día estaban presentes en la misa oficiada por Monseñor, en la capilla de ese centro asistencial, ya que los nombres de algunas de ellas figuran en el proceso y podrían ampliar su declaración.

Otro testigo

En las últimas diligencias sobre el caso de Monseñor Oscar Arnulfo Romero, se encuentra la declaración de Adalberto

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

POLICIA FEMENINA. El Dr. José Antonio Morales Ehrlich, alcalde capitalino, se dirige a agentes de Policía Municipal Femenina de San Salvador, para darles

instrucciones sobre la labor que ellas desempeñarán en sus funciones de auxilio al ciudadano contra la violencia y de servicio.